

导语：9月11日，国务院印发《关于加强监管防范风险推动保险业高质量发展的若干意见》（以下简称：新“国十条”），从“高质量发展”、“防风险”与“严监管”等三个方面为保险业推进金融强国建设、服务中国式现代化大局给予了明确指引。同一天进行的安盛集团与人保财险的高层会晤，正是安盛以实际行动响应“引进来”和“走出去”并重的金融高水平双向开放的国家战略，贯彻落实新“国十条”深化改革开放，促进高质量发展的政策精神。

人保财险拜访安盛巴黎总部 合作践行保险服务国家战略

2024年9月11日，安盛集团与中国人民财产保险股份有限公司（以下简称：人保财险）在巴黎总部举行了高规格、深层次的高层会谈。在中法建交60周年的背景下，安盛集团与人保财险聚焦于长远规划与战略协同，谋求建立长期战略合作关系。安盛集团首席执行官托马斯·布博（Thomas BUBERL）携同安盛集团副首席执行官 George Stansfield、安盛气候（AXA Climate）高层领导、安盛大中华区首席执行官尹玄慧、安盛天平财产保险有限公司（以下简称：安盛天平）首席执行官左伟豪以及安盛天平首席商业险业务官曾翔等一行代表在巴黎欢迎人保集团副总裁兼人保财险总裁于泽一行并举行会谈。



图片说明：安盛集团 CEO 托马斯布博（右）与人保集团副总裁兼人保财险总裁于泽（左）亲切合影



互利共赢，携手人保服务中国企业走出去

安盛集团在会谈中表示希望加强双方在业务合作、产品技术、战略研究、风险管理和培训交流等领域的全方位合作，愿意分享全球化的网络布局资源与技术服务，全力支持人保财险的国际化战略，助力提升其在全球市场的竞争力。人保财险也表示将始终致力于互利、互信、双赢的合作关系，在传统业务承保能力投放与创新业务分保合作支持上，实现优势互补、合作共赢。

作为全球保险业应对气候变化的领军者，安盛气候与人保财险分享了在气候灾害风险模型与定价技术，以及城市与农业巨灾管理等方面的产品创新与服务支持细节。安盛气候在欧洲和美洲拥有多样化的创新案例，涵盖绿色农业保险发展，天气指数保险、农业巨灾保险等产品的研发与推广，以及丰富的支持可持续和生态农业的经验。人保财险对此表现出强烈的兴趣，希望持续探讨如何提高被保险人的气候风险认知，因地制宜开展气候相关保险产品的创新与实践，支持绿色与可持续产业的发展。

坚持保险服务国家战略、引领行业创新，是安盛的企业责任和对中国市场的承诺。早在去年 8 月，安盛天平首席执行官左伟豪就带队拜访了人保财险，双方深入交流了推进业务合作、加强产品创新与服务支持等话题，为双方集团层面的战略合作奠定了坚实的基础。今年 6 月的陆家嘴论坛期间，在国家金融监督管理总局上海监管局举办的“共同建设上海国际再保险登记交易中心合作备忘录的签约仪式”上，安盛香港与



人保财险签署了海外合作伙伴合作备忘录，作为集团层面合作的先声，首次宣告了双方在全球再保业务的战略合作。